

జయభేరి




జయభేరి

పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంచిక : 123 | పేజీలు : 8 | వెల : 4

ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి



పాఠకులకు, ప్రకటనకర్తలకు, ఏజెంట్లకు, శ్రేయోభలాఫులకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు.

సంక్రాంతి సందర్భంగా నేడు (14-01-2025) మా ఆఫీస్ కు సెలవు. కావున బుధవారం (15-01-2025) సంచిక వెలువడదు. పునర్వర్తనం గురువారం.

మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి, సి.ఎం.డి, జయభేరి దినపత్రిక



ప్రారంభమైన మహా కుంభమేళా

త్రివేణి సంగమం వద్ద తొలి రోజు 50 లక్షల మందికిపైగా భక్తులు పుణ్యస్నానాలు

జయభేరి, లక్ష్మీ జనవరి 13:

ఉత్తరప్రదేశ్ లో మహా కుంభమేళా ప్రారంభమైంది. తొలి రోజు ఉదయం గంగా యమునా నరసృతి నదులు కలిసిన త్రివేణి సంగమం వద్ద దాదాపు 50 లక్షల మంది కిపైగా భక్తులు పుణ్యస్నానాలు చేశారు. ప్రపంచంలోనే అత్యధిక మంది సమేళనమైన కార్యక్రమంగా ఈ మహా కుంభమేళా ...మిగతాది 2లో

ప్రపంచ వేణకప్ప తెలంగాణ

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పారిశ్రామిక విధానం అందరినీ ఆకర్షిస్తుందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. తొలి ఏడాదిలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పథకాలు, అభివృద్ధి పనులన్నీ తెలంగాణను బలమైన ఆర్థిక వ్యవస్థగా నిలబెట్టాయని అన్నారు. ప్యూవర్ సిటీగా వెలుగొందుతున్న హైదరాబాద్ సిటీలో ఉన్న సానుకూలతలను ప్రపంచ వేదికపై పరిచయం చేసేందుకు సన్నద్ధంగా ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి అధికారులను ఆదేశించారు.

జయభేరి, హైదరాబాద్ :
జనవరి 20 నుంచి వరల్డ్ ఎకనామిక్స్ ఫోరమ్ వేదిక దావోస్ 2025 పర్యటన నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలో పెట్టుబడుల సమీకరణ, వాటి పురోగతి తదితర అంశాలపై పరిశ్రమలు, ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, సీఎం సలహాదారు వెం సతేందర్ రెడ్డి, ఉన్నతాధికారులతో సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి సమీక్షించారు. పెట్టుబడులకు గమ్యస్థానంగా ఇప్పటికే తెలంగాణ దేశంలో అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తుందని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. దేశ విదేశాల్లో పేరొందిన కంపెనీలు భారీగా పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు రాష్ట్రంలో అనుకూలమైన వాతావరణమందని అభిప్రాయపడ్డారు. గత ఏడాది ప్రభుత్వంలో ఒప్పందం చేసుకున్న ఏయే కంపెనీలు రాష్ట్రంలో కార్యకలాపాలను ప్రారంభించాయి.. అవి

ఏయే దశలో ఉన్నాయని ముఖ్యమంత్రి అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గత ఏడాది దావోస్ లో జరిగిన వరల్డ్ ఎకనామిక్స్ ఫోరమ్ సదస్సులో చేసుకున్న ఒప్పందాలతో రాష్ట్రానికి రూ. 40,232 కోట్ల పెట్టుబడులు వచ్చాయి. 14 ప్రముఖ కంపెనీలు రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు ముందుకు రాగా, దాదాపు 18 ప్రాజెక్టులకు ఒప్పందాలు కుదిరాయి. వీటిలో దాదాపు 17 ప్రాజెక్టులు ప్రారంభమయ్యాయని అధికారులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి వివరించారు. పది ప్రాజెక్టులు వివిధ దశల్లో వేగం పుంజుకున్నాయని, ఏడు ప్రాజెక్టుల అమలు ప్రారంభ దశలో ఉందని తెలిపారు. కంపెనీల వారిగా పురోగతిని మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో చర్చించిన ముఖ్యమంత్రి ప్రజా పాలనా తొలి ఏడాదిలో రాష్ట్రానికి భారీగా

పెట్టుబడులు వచ్చాయని సంతోషిస్తూ వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జనవరి 16 నుంచి 19 వరకు సింగపూర్, 20 నుంచి 22 వరకు దావోస్ లో పర్యటించనున్నారు. సీఎం ప్రజా పాలనా తో పాటు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు గారు, పరిశ్రమల శాఖ ఉన్నతాధికారులు ఈ పర్యటనలో ఉంటారు. సింగపూర్ లో స్మిల్ యూనివర్సిటీతో ఒప్పందాలతో పాటు ఇతర పెట్టుబడులకు సంబంధించి సంప్రదింపులు జరుపుతారు. దావోస్ లో వరల్డ్ ఎకనామిక్స్ ఫోరమ్ వార్షిక సదస్సులో పాల్గొంటారు. ఈ అరు రోజుల పర్యటనకు సంబంధించిన షెడ్యూలుతో పాటు, అక్కడ జరిగే సదస్సులు, వివిధ పరిశ్రమల ప్రతినిధులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశాల ప్రణాళికను అధికారులు ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు.

మహా కుంభమేళా వేరన్ ముప్పు

యువతతోనే అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా భారత్

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ:
యువత ప్రోద్బలంతో సామాజికంగా సాంస్కృతికంగా సాధికరత సాధించి భారత్ అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా నిలుస్తుందని ప్రధాని మోదీ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. వికసిత భారత్ యంగ్ లీడర్స్ డైలాగ్ లో ఈ మేరకు ప్రధాని మోదీ మాట్లాడారు. దేశ యువత సామర్థ్యాలు భారత్ ను అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా నిలుపుతాయి. అభివృద్ధి చెందిన భారత్ ఆర్థికంగా వ్యూహాత్మకంగా సామాజికంగా సాంస్కృతికంగా సాధికరత సాధించుతుంది మోదీ అన్నారు.

- పండుగ పూటా ప్రజా సేవలోనే..**
- సంక్రాంతి వేడుకలకు కుటుంబ సమేతంగా సొంతూరుకి సీఎం
 - క్షణం తీరిక లేకుండా అభివృద్ధి
 - సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు హాజరు
 - సీసీ రోడ్లు, పాఠశాల భవనాలు, విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ల నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన సీఎం
 - మహిళల స్వయం ఉపాధికి ఈ-ఆటోలు అందజేత
 - అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో పిల్లల మానసిక వికాసానికి కేర్ అంది గ్రో సంస్థతో ఒప్పందం

NAVATHA RCM Readymix

నవత ఆర్ సి ఎం రెడీమిక్స్ వారి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు
ఫోన్: 998 948 9585



కొండపోచమ్మ ప్రజలందరూ సుభిక్షంగా ఉండేలా చూడమూ..!

సాంప్రదాయబద్ధంగా నిర్వహించిన సదర్ పటం కార్యక్రమం
తిగుల్ మాజీ సర్పంచ్ కప్పర్ భాను ప్రకాష్ రావు



ముగిసాయి. ఈనెల 20 నుంచి జాతర ప్రారంభమవుతుంది. జాతరకు జంట నగరాలు హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ తో పాటు వరంగల్, కరీంనగర్, అదిలాబాద్, యాదాద్రి భువనగిరి, జనగామ తదితర జిల్లాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొంటారు. భక్తుల

మండల పరిధిలోని తిగుల్ సర్పాహార్ గ్రామంలోని శ్రీ ప్రసిద్ధి పుణ్యక్షేత్రం శ్రీ కొండపోచమ్మ అమ్మవారి ని సోమవారం గజ్వేల్ నియోజకవర్గం యువజన కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షులు, తిగుల్ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కప్పర్ భాను ప్రకాష్ రావు, దేవస్థాన పాలకవర్గ సభ్యులతో కలిసి అమ్మవారిని దర్శించు కుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.జగదేవపూర్ మండలంలో ఆహ్వాదకర్మమైన వాతావరణంలో వెలిసిన శ్రీ కొండ పోచమ్మ ఆలయం జాతరకు ముస్తాబైంది. మండలంలోని తిగుల్ సర్పాహార్ గ్రామ సమీపంలో ఉన్న ఈ ఆలయానికి ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉన్నది. కొండ పోచమ్మను స్వయానా కొమురవెల్లి మల్లికార్జున స్వామికి చెల్లెలుగా చెబుతుంటారు. కొండపోచమ్మ ఉత్సవాలను సంక్రాంతి, భోగి పండుగ రోజున సదరు పటంతో అంకురార్పణ చేస్తారు. సంక్రాంతి రోజున ప్రారంభమై వచ్చే ఉగాది పండుగతో జాతర ఉత్సవాలు



ప్రజల సూట్లో అంబరాన్ని అంటిన సంక్రాంతి సంబరాలు

పరవాడ మండలం వాడపేర్లుపల్లి ప్రజల సూట్లో సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సంక్రాంతి వేడుకలు సందర్భంగా తెలుగింటి సంప్రదాయాల ఉట్టిపడేలా సంస్కృతి కార్యక్రమాల గంగిరెద్దుల దూ, దూ బసవన్న సన్యాసి మేళా తాళాలు రంగ వల్కలు గొప్పెమ్మలు చక్కెర పొంగలి పిండి వంటలతో రంగోలి, భోగి మంటలు, విద్యార్థులచే గాలిపటాలు ఎగరవేయటం తీవ్రంగా డీజేతో సంస్కృతి కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులందరూ అంత్యంత ఆనందోత్సాహంతో దాన్ములు వేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజల సూట్ ప్రసిద్ధి సత్సవారాయణ మాట్లాడుతూ.. తెలుగింటి సాంప్రదాయాల ఉట్టిపడేలా తెలుగువారి సంక్రాంతి పండుగ అందరూ ఆనందంగా జరుపుకోవాలని ప్రతి ఒక్కరికీ భోగి భాగాలతో ఈ సంక్రాంతి పండుగ సకల శుభాలను, ఆనందాన్ని అందించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజల సూట్ ప్రసిద్ధి సత్సవారాయణ, ఉపాధ్యాయులు, లక్ష్మి, పద్మా, రాజ్యలక్ష్మి, లలిత, పద్మజ, శ్రీమతి, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాద్ గచ్చిబౌలిలోని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి నివాసంలో భోగి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ సెలెక్షన్ కమిటీ, మాజీ మంత్రులు హరిష్ రావు, సచిత్తా ఆంధ్రారెడ్డి, ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్, ముర్రా గోపాల్, పాడికొత్తెం రెడ్డి, బండారి లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్క సుమన్, సీనియర్ నాయకుడు కార్తీక్ రెడ్డి తదితరులు హాజరయ్యారు.



రాష్ట్ర ప్రజలకు సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు

నియోజకవర్గ భారస పార్టీ ఇంచార్జి వంటిరు ప్రతాప్ రెడ్డి

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు గజ్వేల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గజ్వేల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వంటిరు ప్రతాప్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా వంటిరు ప్రతాపరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. భోగి భాగాలతో ప్రజలందరూ ఆనందంతో సంతోషంగా సంక్రాంతి పండుగ జరుపుకోవాలని, ఈ సంక్రాంతి పండుగ ప్రజల జీవితాలలో వెలుగులు నింపాలని, ఆయురారోగ్యాలు అష్టభక్త్యాలు భగవంతుడు ప్రసాదించాలని, నీరసంపడలతో తులతూగాలని, పాడి పంటలతో తెలంగాణ రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండాలని భగవంతునితో కోరుకున్నారని తెలిపారు.

ప్రజలందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

గౌడ సంఘం సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్ గౌడ్



తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు గజ్వేల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ పండుగ శుభాకాంక్షలు గౌడ సంఘం సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు గుండుకాడి వెంకటేశ్ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భోగి భాగాలతో ప్రజలందరూ ఆనందంతో సంతోషంగా సంక్రాంతి పండుగ జరుపుకోవాలని, ఈ సంక్రాంతి పండుగ ప్రజల జీవితాలలో వెలుగులు నింపాలని, ఆయురారోగ్యాలు అష్టభక్త్యాలు భగవంతుడు ప్రసాదించాలని, నీరసంపడలతో తులతూగాలని, పాడి పంటలతో తెలంగాణ రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండాలని భగవంతునితో కోరుకున్నారని తెలిపారు.

ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో భోగి పండుగ వేడుకలు

ఇంటి ముందు భోగి మంటలతో కనువిందు చేసిన గ్రామ పురావీధులు



జామునే లేచి నువ్వుల పిండితో స్నానాలను ఆచరించి, సూతన వస్త్రాలను ధరించి, ఇంటి ముందు రంగరంగుల ముగ్గులను వేసి, ముగ్గులపై భోగి మంటలను వేసి భోగి పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. చిన్నపిల్లలకు పెద్దలు తలపై పూలు, భోగి పళ్ళను వేసి పెద్దలు చిన్నారులను ఆశీర్వదించారు. అనంతరం ప్రజల గృహాలలో వివిధ రకాల పిండి వంటలను చేసుకుని కుటుంబ సభ్యులు బంధుమిత్రులతో కలిసి సంతోషకరంగా భోజనాలను చేస్తూ భోగి పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ పండుగ సందర్భంగా చిన్నారులు గాలి పటాలను ఎగరవేస్తూ ఆనందంగా పండుగను జరుపుకున్నారు. ఈ సంక్రాంతి పండుగలో గిరెద్దుల కోలాహలం, హరిదాసు గీతాలు, కోళ్ల పంధాలు చాలా ప్రత్యేకం.

గజ్వేల్ లో.. ఘనంగా కైట్ ఫెస్టివల్

సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు అద్దం పడుతున్న సంక్రాంతి సంబరాలు
ప్రారంభించిన డిసిసి అధ్యక్షులు తూంకుంట నర్సారెడ్డి



గజ్వేల్ పట్టణంలో కైట్ ఫెస్టివల్ డిసిసి అధ్యక్షుడు తూంకుంట నర్సారెడ్డి ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు సంక్రాంతి సంబరాలు అద్దం పడుతున్నట్లు జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు తూంకుంట నర్సారెడ్డి పేర్కొన్నారు. సంక్రాంతి పర్యటనలో చిన్న పెద్దలూ లేకుండా గాలిపటాలు ఎగరవేయడం ప్రత్యేకతగా నిలుస్తున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. ముఖ్యంగా తెలుగు రాష్ట్రాలలో సంక్రాంతి పండుగకు అత్యంత ప్రాధాన్యతను సంతోషాల మధ్య గడుపుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తుందని తెలిపారు. అయితే మూడు రోజులపాటు కనుమ, భోగి, మకర పండగలు నిర్వహించుకుంటూ ఉండగా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆటపాటలతో సందడి చేసుకోనున్నట్లు చెప్పారు. గోదావరి జిల్లాలో కోడిపంధాలకు పెట్టింది పేరని, అయితే ఆర్థికంగా నష్టపోతుండడంతో తెలంగాణ ప్రాంతంలో ప్రభుత్వం నిషేధించినట్లు పేర్కొన్నారు. అయితే ఆత్మీయత

చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్న ఎమ్మెల్యే, కార్పొరేటర్లు



మల్లాపూర్ జిహాన్ ఎస్సీ గ్రాండ్లో భోగి పండుగను పురస్కరించుకుని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్లు పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి, ప్రభుదాసు లతో కలిసి గాలిపటాలు ఎగరవేశారు. అనంతరం తన చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. సంక్రాంతి పండుగను ప్రజలందరూ సంతోషంగా జరుపుకోవాలని, పతంగలను ఎగిరే వేసేటప్పుడు చిన్నారులు జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా నలగామ శ్రీనివాస్ జన్మదిన వేడుకలు



బీజేపీ పార్టీ మెడక్ ప్రాథమిక కేంద్రంలో కో కన్వెన్షన్ నలగామ శ్రీనివాస్ జన్మదిన వేడుకలను గజ్వేల్ భాజపా పార్టీ కేంద్రంలో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కే కే చేసే మిరాయిలు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమం ఆయనను సన్మానించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ సిద్దిపేట జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కుడికిరాయి రాములు, బీజేపీ సిద్దిపేట జిల్లా ఎస్సీ మోర్నా అధ్యక్షులు నల్లి శివకుమార్ గజ్వేల్ నియోజకవర్గ పట్టణ, మండలాల అధ్యక్షులు దేవులపల్లి మనోహర్ యాదవ్, బీకులపల్లి బాలెడ్డి, దాసరి ఐలయ్య యాదవ్, మన్న శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, అనుముల సంపత్ రెడ్డి, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు చెప్పియాల వెంకటరెడ్డి, వివిధ మార్గల నాయకులు పెండ్యాల శ్రీనివాస్, ఆలేటి సుమతి, బీజేపీ నాయకులు నాయన సందీప్ మధురీ నరసింహ, బార్ అరవింద్, కాశ్మీర సందీప్, హరికుమార్ ఆనంద్ సాయి గౌడ్, శివలింగ, వివేక, మంతారీ మమత, స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ పోలీసు స్టేషన్ భోగి వేడుకలు



పోలీస్ స్టేషన్ మా ఇల్లు కాబట్టి మేము బోగి పండుగను పోలీస్ స్టేషన్లోనే చేసుకుంటున్నామని ఉప్పల్ ట్రాఫిక్ సిబ్బంది మాట్లాడుతూ ఉప్పల్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్లో ట్రాఫిక్ పోలీసులు అందరూ కలిసి బోగి మంటలు వేసి బోగి పండుగను జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ సిబ్బంది లక్ష్మి మాధవి మాట్లాడుతూ ప్రజలందరికీ సంక్రాంతి భోగి మంటలతో కాగి పోయి అంటింది మాటలతో ఉండాలని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ భోగి సంక్రాంతి కనుమ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రజలందరూ ట్రాఫిక్ రూల్స్ ను పాటించి ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని కోరారు.



ఒక్క సినిమాతో పాన్ ఇండియాను షేక్ చేసింది..

సెలబ్రిటీ ఫ్యామిలీ నుంచి ఇండస్ట్రీకి నటిగా అడుగుపెట్టింది. ప్రస్తుతం ఇండస్ట్రీలో భారీ రెమ్యునరేషన్ తీసుకుంటున్న బ్యూటీఫుల్ ఆ అమ్మడు ఒకరు. చిన్నవయసులోనే కోట్ల రూపాయలను సంపాదించింది. అలాగే సోషల్ మీడియాలో నిత్యం గ్రామర్ ఫోటోస్ షేర్ చేస్తూ నెటిజన్స్ మతిపోగొట్టేస్తుంది. ప్రస్తుతం ఈ బ్యూటీ వయసు 27 సంవత్సరాలు. కానీ కోట్ల కొద్దీ ఆస్తిపాస్తులు కూడబెట్టింది. చాలా కాలంగా హిట్స్ లేక నటమతం అయిన ఈ పయ్యారి గతేడాగి పాన్ ఇండియా బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ ఖాతాలో వేసుకుంది. దీంతో ఈ బ్యూటీ క్రేజ్ మారిపోయింది. ఒకే ఒక్క సినిమాతో ఏకంగా ఇండస్ట్రీని షేక్ చేసింది. ఇంతకు ఆ హీరోయిన్ ఎవరో తెలుసా..? అమె మరెవరో కాదు.. బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్.

ప్రస్తుతం పాన్ ఇండియా లెవల్లో ఓరేంజీ ఫాలోయింగ్ క్రియేట్ చేసుకున్న ముద్దుగుమ్మ. హిందీలో విభిన్నమైన కథలను ఎంచుకుంటూ సినిమాలు చేస్తున్నప్పటికీ ఆశించిన స్థాయిలో సక్సెస్ కాలేకపోయింది. నటిగా అద్భుతమైన నటనకు ప్రశంసలు అందుకున్న జాన్వీకి సరైన బ్రేక్ రాలేదు. గతేడాది యంగ్ బ్రిగర్ వర్సి ఆర్ సరసన దేవర సినిమాతో తెలుగు తెరకు పరిచయమైంది. ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా సూపర్ హిట్ కావడంతో ఈ అమ్మడు క్రేజ్ ఊహించని రేంజ్ లో మారిపోయింది. దీంతో తెలుగులో మరన్ని ఆఫర్స్ క్యా కట్టాయి. ప్రస్తుతం రామ్ చరణ్ సరసన డైరెక్టర్ బుచ్చిబాబు తెరకెక్కిస్తున్న మూవీలో నటిస్తుంది. అలాగే దేవర్ పార్ట్ 2లో నటిస్తుంది. దేవర్ సినిమా తర్వాత జాన్వీ క్రేజ్ అమాంతం పెరిగిపోయింది. 27 ఏళ్ల వయసులోనే కోట్ల ఆస్తిని కూడబెట్టింది. తల్లి స్టార్ హీరోయిన్, తండ్రి బడా నిర్మాత అయినా కూడా జాన్వీ సొంతంగా సంపాదించే కోట్లు సంపాదించింది. కొన్ని రోజుల క్రితం ఓ ఖరీదైన బంగారం కొనుగోలు చేసింది. అలాగే ఈ అమ్మడి దగ్గర కాస్టి కార్డు ఉన్నాయి. అలాగే సోషల్ మీడియాలో అందాల ఆరబోతతో కుర్రాళ్లకు వెరెక్సిస్తుంది.



అందాల ఆరబోతతో యువతకు చెమటలు..

ఒకప్పుడు తెలుగులో స్టార్ హీరోయిన్ గా ఒక వెలుగు వెలిగిన రకుల్ ప్రీత్ సింగ్. ప్రతి ఒక్కరికీ సుపరిచితమే. ఈ ముద్దుగుమ్మ గత కొన్నేళ్లుగా తెలుగులో ఏ ఒక్క సినిమాలో కూడా నటించలేదు. కానీ బాలీవుడ్లో అడుగులు వేసి అక్కడ ప్రముఖ నిర్మాత జాకీ భగ్వాన్ నీ ప్రేమించి మరీ వివాహం చేసుకుంది. రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ గురించి తెలుగు ప్రజలకు ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పని లేదు.. తన అండంతో, నటనతో తెలుగు ప్రజలను కట్టిపడేసింది ఈ చిన్నది. 18 ఏళ్ల వయసులో కాలేజీలో చదువుతున్నప్పుడే మోడలింగ్ లో తెర్ర ప్రారంభించి 2009లో కన్నడ చిత్రం 'గిల్లి'తో తన హీరోయిన్ గా తెర్ర ప్రారంభించింది. ఇదిలా ఉండగా ఇటీవలే తాను ప్రేమించిన ప్రముఖ బాలీవుడ్ నటుడు నిర్మాత అయిన జాకీ భగ్వాన్ నీ ప్రేమించి మరీ వివాహం చేసుకుంది. ఒకవైపు సినిమాలలో నటిస్తూనే, మరోవైపు గ్రామర్ పలకబోస్తూ అందాల ఆరబోతతో యువతకు చెమటలు పట్టించే ప్రయత్నం చేస్తోంది. అయితే తాజాగా ఈమె షేర్ చేసిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేయగా అభిమానులు రకరకాల కామెంట్లతో కామెంట్ బాక్స్ నింపేస్తూ వెరల్ చేస్తున్నారు.



వన్ అండ్ ఓన్లీ టాలీవుడ్ హీరోగా బాలకృష్ణ అరుదైన ఫీట్..

సందమూరి బాలకృష్ణ కాంపౌండ్ నుంచి వచ్చిన చిత్రం డాకు మహారాజ్. బాబీ దర్శకత్వంలో ఎన్టీకే 109 గా వచ్చిన ఈ మూవీ జనవరి 12న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదలైంది. ఓపెనింగ్ డేన ఈ చిత్రం ఖాక్ బస్టర్ తెచ్చుకుంది. పరల్ వైడ్ గా ఓపెనింగ్ డేన డాకు మహారాజ్ రూ.56 కోట్లు పసూళ్లు రాబట్టి.. బాలకృష్ణ తెర్రలోనే బిగ్గెస్ట్ ఓపెనర్ గా నిలిచిందని ఇప్పటికే మేకర్స్ స్టాన్సింగ్ వార్తను షేర్ చేశారు. తాజాగా మరో క్రేజీ వార్త అభిమానుల్లో జోష్ నింపుతోంది. ఇప్పటికే డాకు మహారాజ్ యూఎన్ఎ బాక్సాఫీస్ వద్ద రూ. 6.50 కోట్లు మార్క్ చేరుకుంది. అఖండ, వీరసింహారెడ్డి, భగవంత్ కేసరి సినిమాల తర్వాత మిలియన్ డాలర్ మార్క్ చేరుకున్న నాలుగో సినిమాగా నిలిచింది. యూఎన్ఎలో వరుసగా నాలుగు సినిమాలు మిలియన్ డాలర్ మార్క్ సాధించిన వన్ అండ్ ఓన్లీ టాలీవుడ్ హీరోగా బాలకృష్ణ అరుదైన రికార్డు సొంతం చేసుకున్నాడు. డాకు మహారాజ్ సంక్రాంతి బిలియన్ డాలర్ మార్క్ సాధించిన వన్ అండ్ ఓన్లీ టాలీవుడ్ హీరోగా బాలకృష్ణ బాక్సాఫీస్ మేనియా ఎలా ఉండబోతుందో చూడాలి. ఈ ఖాక్ బస్టర్ నిలిచిపోనుందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. రాజోయే రోజుల్లో బాలకృష్ణ బాక్సాఫీస్ మేనియా ఎలా ఉండబోతుందో చూడాలి. ఈ చిత్రంలో బాలీవుడ్ ద్వారా సినిమా డిజర్నిటీ రాబోవాలి. ప్రగ్యాజైత్యాల ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ పోషించగా.. రోనిత్ రాయ్, శ్రద్ధా శ్రీనాథ్, చాందినీ చౌదరి ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటించారు. బాలీవుడ్ యాక్టర్ బాబీ దియోల్ విలన్ గా నటించాడు. ఈ చిత్రాన్ని సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ఫాన్సన్ ఫోర్ సినిమా బ్యానర్లపై సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయి సౌజన్య సంయుక్తంగా తెరకెక్కించారు.

